



## A pártkatona

2011 március 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kimutatta a foga fehérlését Baka András, a Legfelsőbb Bíróság elnöke, amikor két MSZP-s képviselő felszólításának eleget téve, a semmisségi törvény apropóján nekiment az egész Magyar Országgyűlésnek.

Ráadásul olyan gagyi érvelési technikát alkalmazva, mintha annak idején az SZDSZ kovácspistis

---

kampánycsapatába szeretett volna kiségit?nek jelentkezni. Baka – közjogi méltóság ide vagy oda – ezzel elvesztette a jogosítványát arra, hogy a közvélemény akárcsak a legcsekélyebb tisztelettel viseltessen iránta. A kijelentés minden erkölcsi alapot megteremtett ahhoz, hogy az új alkotmány szabad utat nyisson a levitézlett szocialista pártkatona id? el?tti nyugdíjazásához, és a f?bírói, továbbá az Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnöki posztjára egy arra érdemes ember megválasztásához. Az alkotmányozók efféle elszántságában persze nem lehetünk biztosak, egyel?re csak Gulyás Gergely fideszes képvisel? ígéretében bízhatunk, hogy az új alaptörvény, az el?zetes hírekkel ellentétben, mégis korlátozza majd a pártállami bíróság els? (még kétharmados) MSZP–SZDSZ-kormány alatt megadott teljes kör? önkormányzatát (természetesen a mindenkori országgy?lés javára).



A f?bíró akkor lépett ki szerepköréb?l, amikor a szocialisták nehezményezték, hogy nem fejtí ki álláspontját a Balsai István által benyújtott semmisségi törvény ügyében. Ez, ugye, hatályon kívül helyez minden olyan bírói döntést, amelyet a 2006. ?szi rend?rterror ügyében kizárólag rend?ri tanúvallomások alapján hoztak. Mert, mint emlékezetes, a rend?rök folyékonyan hazudtak a bírák el?tt, s utóbbiak készségesen – ma már pontosan tudjuk, milyen csatornákon át küldött pártutasítást végrehajtva – sorra vágták el?zetesbe, majd ítélték felfüggesztettre, letöltend?re, netán priuszos pénzbírságra a tanárokat, diákokat, családapákat. Mindenkit, akinek volt mersze tiltakozni a gyurcsányista féldiktatúra ellen, és akit emiatt összefogdostak az utcákon. Baka szerint ezzel a törvénnyel az Országgy?lés megsértette az ítékezés és a bíróságok függetlenségét.



Csakhogy a bíróságnak egyetlen feladata van – a visszadumálás helyett –, az Országgyűlés törvényeinek maradéktalan, következetes és igazságos végrehajtása. Ez az, amit a bírói kar többnyire a pártállami mocsárból átvedletlenül húsz éve képtelen megtenni. Például Baka sem, aki egyfelől tiltakozik az ellen, hogy az Országgyűlés – nyugati mintára – nagyobb beleszólást kapjon a bírák kinevezésébe-leváltásába, másfelől szégyenteljes módon négy éve képtelen az utcára tenni a 2006-ban a jogállamból csúfot szedő, pártkatonaként viselkedő bírákat. Ennek egyetlen oka lehet: ez is csak pártkatona.

Huth Gergely, magyarhirlap.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

# 100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD

A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

